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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΣΡΙ  ΛΑΝΚΑ -  ΜΑΛΔΙΒΕΣ 

 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 4 6 5 €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 

ΜΑΙΟΣ 2024  -  ΟΚΤΩ ΒΡΙΟΣ 2024   
Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!! 

 
 

 
 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ/ΙΝΔΙΚΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

 
 
Το Cosmorama ετοίμασε για σας ένα μεστό πρόγραμμα στην πανέμορφη Σρι Λάνκα, 
επιτρέποντας στον ευέλικτο ταξιδιώτη να το πραγματοποιήσει χωρίς να χρειάζεται η συμμετοχή 
πολλών ατόμων, απλά μόνο δύο και όχι απλώς να δει κινηματογραφικά τα «βασικά» αξιοθέατα 
του νησιού, αλλά να απολαύσει περιεκτικές ξεναγήσεις σε ένα μέρος που ο πολιτισμός άνθισε 
ήδη από τον 3ο π.Χ. αιώνα, συνδυάζοντάς το και με την εκπληκτική φυσική ομορφιά των 
κοραλλιογενών νησιών των Μαλδίβων. Αυτός είναι και ο λόγος που το πρόγραμμά μας έχει 
τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην περιοχή του αρχαιολογικού τριγώνου. Έτσι θα ξεναγηθείτε 
σωστά στις δύο παλιές πρωτεύουσες του νησιού, Χαμπαράνα και Πολοναρούα, μέρη που η 
Ουνέσκο προστατεύει ως μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα απολαύσετε τον 
βράχο της Σιγκιρίγια και θα περπατήσετε στους θαυμάσιους κήπους που κοσμούν τους 
πρόποδες του βράχου με την θεαματική τάφρο. Θέλοντας να σας προσφέρουμε το καλύτερο, 
περιλάβαμε στο πρόγραμμά μας τους μοναδικούς βοτανικούς κήπους της Περαντένια, καθώς 
και την εξαιρετική φολκλορική παράσταση στο Κάντυ με παραδοσιακούς χορούς και κοστούμια 
και… πυροβασία! Θα σας δείξουμε κήπους με μπαχαρικά, το μοναστήρι της Ντάμπουλα και τις 
φυτείες τσαγιού, αλλά και την επεξεργασία του στη Γκιριγκάμα. Τελευταίος σταθμός μας πριν 
τον παράδεισο των Μαλδίβων, το Κολόμπο, η παραθαλάσσια πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα. 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη– Κολόμπο 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού και άφιξη την επομένη στο Κολόμπο. 
 
Ημέρα 2η: Κολόμπο – Χαμπαράνα  
Άφιξη στην πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα και μετάβαση οδικώς για την ιστορική Χαμπαράνα . Η 
καταπράσινη περιοχή που θα μας φιλοξενήσει για τις δύο επόμενες μέρες κρύβει μέσα της 
μερικά από τα πιο καλοφυλαγμένα μυστικά του νησιού. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο στην 
Χαμπαράνα. 
 
Ημέρα 3η: Χαμπαράνα  – Πολοναρούβα - Σιγκιρίγια – Χαμπαράνα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μια εξαιρετική ολοήμερη ξενάγηση μια που θα γνωρίσουμε 
από κοντά τον αρχαιολογικό χώρο της Πολοναρούβα που συγκαταλέγεται στα μνημεία της 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο. μία από τις σημαντικότερες πόλεις της Σρι Λάνκα, 
γνωστή για τα εντυπωσιακά – πεντακάθαρα τοπία της, και τα πάμπολλα, σχεδόν ανέγγιχτα από 
το χρόνο, που φτάνουν έως τις ημέρες μας, λείψανα της αρχαίας πόλης, των ναών της και του 
παλατιού. Ιστορικά τοποθετείται στο πρώιμο βασίλειο του νησιού και προστατεύεται από την 
UNESCO σαν μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς.Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε 
το Βασιλικό Παλάτι, με τα 4 υπέροχα, σκαλισμένα στο βράχο, αγάλματα του Βούδα, την 
αίθουσα ακροάσεων και τα λουτρά, κάποια ερείπια παλαιών Ναών καθώς και τη μοναδική 
δεξαμενή Parakrama Samundra, χτισμένη το 1200. Στην συνέχεια θα απολαύσουμε γεύμα και 
επίδειξη μαγειρικής και κατασκευής εργόχειρων από τοπική οικογένεια αγροτών. Μετά το γεύμα 
θα περιηγηθούμε με ποδήλατα στο χωριό για να δούμε την κουλτούρα της τοπικής κοινωνίας. 
Συνεχίζουμε το δρόμο μας για Σιγκιρίγια το απόγευμα όπου θα συναντήσουμε τον βράχο-
φρούριο της Σιγκιρίγια. Στην κορυφή του κάθετου βράχου ύψους 200 μ. βρίσκεται το κάστρο 
του Κασυάπα, από τον 5ο αιώνα, ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Σρι Λάνκα. Στη μέση 
περίπου της διαδρομής κατά την ανάβασή μας στον βράχο υπάρχουν μέσα σε σπηλιά οι 
διάσημες ζωγραφιές με τις γυμνόστηθες γυναίκες της Σιγκιρίγια, από τις ωραιότερες 
βουδιστικές τοιχογραφίες του νησιού. Επιστρέφουμε στον ξενοδοχείο μας στη Χαμπαράνα για 
ξεκούραση και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Χαμπαράνα – Ντάμπουλα – Περαντένια - Κάντυ  
Μετά το πρωινό μας μεταφερόμαστε στο Κάντυ. Στη διαδρομή συναντάμε τον υπόσκαφο ναό 
της Ντάμπουλα. Το μοναστήρι χρονολογείται από τον 1ο π.Χ. αιώνα και αποτελείται από πέντε 
σπήλαια με έκταση πάνω από 2.000 τετραγωνικά μέτρα με εξαιρετικές τοιχογραφίες και 
αγάλματα του Βούδα, περίπου 150 στον αριθμό, όπου ξεχωρίζει ένα τεράστιο, ύψους 14 
μέτρων. Στη συνέχεια και στον δρόμο προς την Κάντυ, θα κάνουμε μια στάση στο Ματάλε για 
να επισκεφθούμε μια φυτεία μπαχαρικών. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μερικά από 
τα πιο αρωματικά φυτά και μπαχαρικά του πλανήτη. Αφού παρακολουθήσουμε και μια 
μαγειρική επίδειξη, μην διστάσετε να δοκιμάσετε ένα χαλαρωτικό μασάζ με αιθέρια έλαια. 
Συνεχίζοντας, θα επισκεφθούμε κάτι μοναδικό, τους Βοτανικούς κήπους στη Περαντένια, που 
φιλοξενούν μια τεράστια ποικιλία σπάνιων τροπικών φυτών με έκταση 147 εκτάρια. Απολαύστε 
μία χαλαρωτική βόλτα στα εξαιρετικά διαμορφωμένα παρτέρια με τα μεθυστικά αρώματα ενώ 
δεν πρέπει να παραλείψετε το θερμοκήπιο με τις ορχιδέες. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε 
στην Κάντυ, όπου θα επισκεφθούμε τα κτίρια του Πανεπιστημίου και την τοπική αγορά. Η 
πανοραμική θέα της λίμνης θα σας ενθουσιάσει. Το βραδάκι θα μας βρει στο κορυφαίο 
αξιοθέατο της απογευματινής μας ξενάγησης που είναι ο Ναός του Ιερού Δοντιού του Βούδα. 
Το λείψανο-δόντι του Βούδα φυλάσσεται σε χρυσοποίκιλτη θήκη στο κέντρο του ναού και 
αποτελεί ιερό προσκύνημα των απανταχού Βουδιστών. Η μέρα μας θα τελειώσει με μια 
εντυπωσιακή παράσταση με τοπικούς χορούς και πυροβασία. Επιστροφή και διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο μας στην Κάντυ. 
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Ημέρα 5η: Κάντυ – Πιναβάλα – Κολόμπο  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τις φυτείες τσαγιού Γκιραγκάμα με το ομώνυμο 
εργοστάσιο κατεργασίας όπου βρίσκεται το καλύτερο τσάι του κόσμου. Θα ενημερωθούμε για 
τη διαδικασία παρασκευής αυτού του «ευγενούς» αφεψήματος και θα έχουμε την ευκαιρία να 
δοκιμάσουμε μερικές από τις πιο σπάνιες ποικιλίες. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την περιοχή 
Πιναβάλα όπου βρίσκεται το Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων. Εκεί, εξειδικευμένο προσωπικό 
παρέχει φροντίδα και περίθαλψη σε εγκαταλελειμμένους και τραυματισμένους ελέφαντες. Το 
πρωί, την ώρα που τα ζώα παίρνουν το μπάνιο τους στο ποτάμι, το θέαμα είναι μοναδικό. 
Ελέφαντες όλων των ηλικιών πλατσουρίζουν στα νερά και παίζουν με τα μικρά τους. 
 

Αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της χώρας και στην απογευματινή μας ξενάγηση θα 
επισκεφθούμε την κεντρική περιοχή της πόλης γνωστή με το όνομα “Φρούριο” χτισμένο από 
τους Πορτογάλους τον 16ο αιώνα. Στη συνέχεια θα δούμε το Δημαρχείο, την Πλατεία 
ανεξαρτησίας, την περιοχή του Σίναμον Γκάρντενς και την γραφική αγορά του Πέταχ. Μετά το 
τέλος της ξενάγησης επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση στο Κολόμπο. 
 
Ημέρα 6η: Κολόμπο – Μαλδίβες 
Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και σύντομη πτήση προς τις μαγευτικές Μαλδίβες, 
με τις εξωτικές αμμουδιές με τα τυρκουάζ κρυστάλλινα και διάφανα νερά των νησιών. Θα 
απολαύσουμε τον πλούσιο υποβρύχιο κόσμο με τα εξωτικά ψάρια και κοράλλια, θα 
ξαπλώσουμε κάτω από τον δυνατό ήλιο πίνοντας ένα δροσερό κοκτέιλ, θα κολυμπήσουμε στις 
μικρές Ατόλες παρέα με εξωτικά ψάρια, θα χαρούμε νυχτερινά μπάρμπεκιου στην παραλία με 
μουσική και εάν θέλουμε μένουμε και σε ένα μπανγκαλόου μέσα στην θάλασσα ξυπνώντας το 
πρωί με μια βουτιά στο νερό. Αφού τελειώσουμε με τις διαδικασίες του τελωνείου 
κατευθυνόμαστε στον εξωτερικό χώρο του αεροδρομίου όπου θα συναντήσουμε τους 
αντιπροσώπους του ξενοδοχείου μας και θα μας οδηγήσουν είτε στα ταχύπλοα είτε στα 
υδροπλάνα για την μεταφορά μας στο νησί - ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και… ξεκινάμε τη 
χαλάρωση. 
 
Ημέρες 7η- 8η: Μαλδίβες 
Ημέρες ελεύθερες για να χαρούμε όλα τα προαναφερόμενα. Μπορούμε επίσης να κανονίσουμε 
μια μικρή εκδρομή σε ένα από τα μικρά ακατοίκητα νησιά για snorkeling και μπάρμπεκιου με 
φρέσκα ψάρια στην παραλία. Μια πολύ καλή επιλογή είναι και μια ολοήμερη εκδρομή στην 
πρωτεύουσα, το Μάλε. Εκεί θα ξεναγηθούμε στη μεγάλη ψαραγορά με τους χιλιάδες τόνους, 
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την αγορά των φρούτων και λαχανικών, το μεγάλο τζαμί της Παρασκευής, το προεδρικό 
μέγαρο, το εντυπωσιακό νεκροταφείο, το εθνικό μουσείο και τέλος θα κάνουμε τα ψώνια μας 
διαλέγοντας από τα πολύ καλής ποιότητας παρεό - μπατίκ. 
 
Ημέρες 9η-10η: Μαλδίβες – Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού, με άφιξη την ίδια ημέρα, κουβαλώντας τις καλύτερες αναμνήσεις από μία χώρα με 
τεράστιο πολιτιστικό ενδιαφέρον, όπως η Σρι Λάνκα και την φυσική ομορφιά από τα 
κοραλλιογενή νησιά των Μαλδίβων, έναν ιδανικό προορισμό για αξέχαστες διακοπές. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ 
Κατ’ άτομο σε δίκλινο 

 

Ελάχιστη συμμετοχή για δύο άτομα 

Εποχικότητα Κατηγορία ξενοδοχείων Δίκλινο 

01/05-31/10 

Ξενοδοχείο 3*/4* 1.465 € 

Ξενοδοχείο 4* 1.595€  

Ξενοδοχείο 5*/4* 1.645 € 

 
** Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών 08-22/08 ** 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
 Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα με πτήσεις της Qatar Airways /Sri Lankan Airlines μέσω 

Nτόχα σύμφωνα με τον οικονομικότερο ναύλο που υπάρχει για αυτή την περίοδο 

 Επιβάρυνση στις πτήσεις από Θεσσαλονίκη το άτομο 100 € με πτήσεις της Turkish Airlines 

μέσω Κων/πολης και φόροι 500 €  

 Πέντε (4) διανυκτερεύσεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία σε 3*, 4*, 5* με πρωινό στη Σρι Λάνκα  

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις με πρωινό σε 4* ξενοδοχείο στις Μαλδίβες  

 Ένα (1) γεύμα την 3η ημέρα 

 Ξεναγήσεις με αγγλόφωνο οδηγό/ξεναγό όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με 

κλιματιζόμενο αυτοκίνητο 

 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια 

 Εισιτήρια εισόδου στα σημεία ξεναγήσεων όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα του ταξιδιού 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Αεροπορικοί φόροι και επίναυλοι 520 € με την Qatar . 

× Βίζα Σρι Λάνκα, φιλοδωρήματα ξεναγών, οδηγών, προσωπικά έξοδα, έξοδα κάμερας ή 

φωτογραφικής μηχανής, 

× Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που 

κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα 

υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι στις 12:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού και φωτοτυπία αυτού. 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


